
令和６年度　学校教育自己診断（保護者用）

A
64%

B
14%

C
22%

D
0%

1.子どもは学校に行くのを楽しみ

にしている。

A
57%

B
29%

C
14%

D
0%

2.子どもは「授業が楽しくわか

りやすい」と話している。

A
71%

B
29%

C
0%
D
0%

5.学校は、保護者の願いにこた

えている。

A
57%

B
43%

C
0%
D
0%

4.先生は子どもの評価を適切・公

平に行っている。

A
64%

B
36%

C
0%
D
0%

3.先生は子どもを理解している。

A
72%

B
21%

C
7%

D
0%

6.頭髪・服装指導は適切である。

A
72%

B
21%

C
7%

D
0%

7.遅刻指導は適切である。

A
79%

B
21%

C
0%
D
0%

8.学校は「いじめ」や「問題事象」

に対して適切に指導している。

A
72%

B
21%

C
7%

D
0%

9.学校は子どもに生命を大切に

する心や社会のルールを守る態

度を育てようとしている。

A
71%

B
29%

C
0%
D
0%

10.子どもは校則やマナーを守っ

ている。

A
36%

B
50%

C
14%

D
0%

14.昨年のコース選択や科目選

択の説明はわかりやすかった。

A
72%

B
14%

C
14%

D
0%

15.子どもは、自分の選択した科

目に満足している。

A
57%

B
36%

C
7%

D
0%

13.学校は、家庭への連絡を積極

的に行っている。

A
77%

B
23%

C
0%
D
0%

12.学校は、保護者の相談に適

切に応じてくれる。

A
64%

B
36%

C
0%
D
0%

11.学校の生徒指導の方針に共

感できる。

A
57%

B
43%

C
0%
D
0%

20.学校は、教育方針をわかりや

すく伝えている。

A
72%

B
21%

C
7%

D
0%

19.子どもが茨田高校に入学して

よかったと思う。

A
79%

B
7%

C
14%

D
0%

16.学校は将来の進路や職業な

どについて適切な指導を行って

いる。

A
72%

B
14%

C
14%

D
0%

17.子どもは今年の文化祭を楽し

かったと話している。

A
64%

B
22%

C
14%

D
0%

18.子どもは、学校に友達がいる

といっている。

A
57%

B
22%

C
21%

D
0%

25.学校の施設・設備は満足でき

る。

A
62%

B
23%

C
15%

D
0%

24.地震や台風などの場合の対

応については、子どもや保護者

に行動マニュアルが知らされて

いる。

A
46%

B
0%

C
39%

D
15%

23.この学校の参観授業や行事

に参加したことがある。

A
50%B

36%

C
14%

D
0%

22.学校は、保護者や地域の人

たちから意見を聞く機会を設けて

いる。

A
57%

B
36%

C
7%

D
0%

21.学校は、教育情報について、

提供の努力をしている。

A
64%

B
22%

C
14%

D
0%

26.子どもは以前に比べるとあい

さつをするようになったと思う。

A
64%

B
7%

C
22%

D
7%

27.子どもは昨年の修学旅行を楽

しかったと話している。

A
64%

B
22%

C
14%

D
0%

31.放課後のイベントデーの開催

により楽しい学校生活につな

がった。

A
64%

B
14%

C
22%

D
0%

28.子どもは今年の体育祭を楽し

かったと話している。

A
57%

B
36%

C
7%

D
0%

29.学校は生徒一人一台端末を

効果的に活用している。

A
43%B

50%

C
7%

D
0%

30.校外学習が増えたことによ

り、学習効果が高まったと思う。

A
50%B

36%

C
14%

D
0%

33.避難所体験・防災教育を実施

してよかった。

A
64%

B
29%

C
7%

D
0%

32.放課後の居場所カフェの回数

が昨年より増えたことはよかっ

た。


